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Aocknoelg oty gubvYpapun opaAd petafordopevn kivnon

Epowtijoeis mollaming emiioyns. Katavonen tng évvolas THS EmMTAYOVONS KOl THS OHOAD
HeTafallouevyg Kivyong.

[Tota amd Ta TOPAKATO VOIKA PeEYEON dev eival SLOVOGLOTIKO;
. 1 LETATOTION

1

o

B. to dtboT
Y. M TOYOTNTO
0

. M EmTdVVoN

H emtdyvvon evog kivntov og uBOypapun kivnon éxet tavtote v idia KatevBovvon pe
. TNV TOY0TNTO
. TNV LETATOMION

. TNV HeTAPOAN TNG TOYVTNTOG

R T™ e N

. KOVEVOL OO TOL TOPATAVE® S10VOCLLATOL

H olyeBpucn tipn g emtdyvvong icovton pe
. Tov puOud petafoing g B€ong pe tov ypodvo

3
o
B. Tov A0Yy0 TOV PETPODL TNG TOYVTNTOG TPOS TOV XPOVO
Y. ToV pUOUO pETOPOANG TNG TOYVTNTAG LE TOV XPOVO
)

. TN HeTaPoAn oty TayHTNTeL

4. 'Eva avtokivnto kdvel euvBoypopun opoAd petofailopevn kivnon pe emtdyvvon 3 m/s’.
Av16 onpaivel ot

0. 1 LETOTOTION TOV OWTOKIVITOV KABE devTepdiento ivor 3 m.

B. To awtokivnTo KAOE SEVLTEPOAETTO AVEAVEL 1} LELDVEL TNV TAXVTNTA TOV KOTA 3 m/s°.

y. 6TL M amdoTaoN TOV SlavOEL TO VTOKIVITO o€ €va devTepdAenTo ivar 3 m.

) r , r r r I 2
6. 0TL 1 emTAyLVOT TOV AVTOKIVATOV KGOE devtepdAiento awéavet katd 3 m/se.

5. e pio evBOypopun opoAd emtoyvvOuEVT Kiviion

0. TO LETPO TNG EmTAYLVOTNG £ivon oTadepd

B. To dibvocpa g emtdyvvong ivol otabepod

Y. TO0 HETPO TOL PpLOUOY peTafoAng g TaybTNTOG Elvon oTtabepd

0. 0 puOUOG petaforng g petatdmiong eivar otabepdg

6. 'Eva coua kdvel opord petafoalAopuevn kiviorn Le apynTikny enttdayvvon kot 0sTikn apyikn
TayvTTo. Avtd onuaivel ot

0.. | GLVTETOYUEVT TG BE0MG TOV CAONNTOG EIVaAL OTWGONTOTE OPVTTIKT).

B. n Tyt TOL CONNTOG EIVAL OTWGONTOTE OPVNTIKT).

Y. TO GOUO KAVEL OOAAL EMLTOYLVOUEVT Kivion
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Aocknoelg oty gubvYpapun opaAd petafordopevn kivnon ju|

0. TO S1AVLGHLO TNG EMTAYLVONG EYEL POPA TPOG TO, OLPVITIKEL

7. Ze pio ev00ypoppun opoAd HeTAPOAAOUEVN KIvon HE opyIKT ToOTNTO 1) oPYLKT ToyOTNTO
Kot N emttdyvvon givor BeTikég. Avtd onpaivel 6Tt

0. TO HETPO TNG TOLTNTOS OLEAVETAL.

B. To p€tpo g Ta TG PYIKE LEIDMVETOL KO LETA AVEAVETOL.

Y. TO HETPO TNG TAYVTNTOG OPYLIKA OLEAVETOL KO LETO LELDVETOL.

0. 1 petafoin Tov pETpov TS TayvTNTag e&opTdTon Ao TNV apyikY| 06om ToL KivnToD.

8. Ze pio evBOypoppun opodd petafaAlopevn Kivnon pe opyikn tohTNTo 1 opYIK) To\THTO
KoL 1 €MTAYLVON elval apvnTikég. Avtd onuaivel 0Tt

0. TO LETPO TNG TAXVTNTOS QVEAVETAL.

B. T0 HETPO TNG TOYVTNTAG OPYIKA LELDVETAL KO LETA avEAVETOL.

Y. TO HETPO TNG TOYVLTNTOG OPYIKA ALEAVETAL KO LETA LEUDVETOLL.

0. M petafoin Tov PHETPOL TS TaVTNTOG e£0PTATOL OO TNV apyIKN BE€0M TOL KivnToD.

9. Ze pio evOOYpopUUN OHOAG LETAPOAAOUEVT KIVON HE OPYIKT TOYVTNTO 1) OPYLKT TOOTNTO
elvan Betikn Kou n emrdyvvon givon apvnTiky. Avtd onpaivel 0t

0. TO LETPO TNG TAXVTNTOS QVEAVETAL.

B. T0 HETPO TNG TOYDTNTOAG OPYIKA LEWDVETOL KO LETE avEAVETOL.

Y. TO HETPO TNG TOYVLTNTOG APYKA ALEAVETOL KO LETE LEUDVETOL.

0. M petafoin Tov HETPOL NG TaVTNTOG e50PTATOL OO TNV apyIKN BE€0T TOL KivnToD.

E&iomoseig kivnone.

10. Ze pio ev0OYpopun opord petofarlopevn kivnon n e&icmon kivinong yo TV HETATOMION
eivar AX = 3A (S.1.) Avto onpaivel 61t

a. 1 kivnon elvar evOVYpaApLUN OUAAG ETITOYLVOUEVT] LLE EMTAYVVOT O = 3 m/s?.

B. n xivnon eivon vOVYpapUN OHOAG ETLTAXVVOUEVT LE EMLTAYLVOT O = 6 m/s?.

v. M kivnon givan euBLYpapun opadd emtoyvvopevn pe emtéyvvon a = 1,5 m/s°.

8. n xivnon eivon evBOYpapun opaAd enttayvuvouevn pe enttdyvvon a = 1/3 m/s’.

11. e pio evB@Oypapun opord petafoarropevn kivnon n e€iomon kivnong vy v toydTTO
givon v = 5t (S.1.) Avtd onpaiver 6Tt

a. 1 Kivnon eivat evBOYpapun opoAd emxttayuvouevn ue apykn oy v Vo =5 m/s.

B. n kivnon etvar evBHYpopUN OHOAR ETITOYVVOUEVT] [LE EMLTAYLVOT 0. = 5 m/s°.

Y. 1 kivnon givat evOOypouun opard eXBPadLVOUEVT LE OPYIKT TaLTNTO Vo = 5 m/s.

4. 1 kivnon etvar evBHYpapun opard emPpadvvopevn pe emPpadvvon o =5 m/s°.
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Aocknoelg oty gubvYpapun opaAd petafordopevn kivnon

12. Ze pio ev00ypoppn opord petaforlopevn kivnon n eicmon kiviong yo v HETATOMION
givar AX = 3At + 2At (S.1.) Avtd onpaiver 6Tt

o. M kivnon &ivar evOVYpapUN OUOAG ETITOLVOUEVT] HE OpylKh TodTTa Vo = 3 mM/S kot

emtéyvvon a = 2 m/s%.

B. n kivnon elvar gvBOYpaUUN OMOAG ETITOYLVOUEVT UE apykn TayxdTNTo Vo = 3 mM/S kot

emtéyvvon a = 4 m/s%.

Y. M Kivnon eivar vBoypapun opodd emPpadvvopevn pe apykn toyvtnta Vo = 3 m/S Kot
emtéyvvon a = 2 m/s%.
6. n kivnon eivor vBVYpapun opord emPBpadvuvopEV HE apylkn TayvTtnTe, Vo = 3 M/S Kot

emtéyvvon a = 4 m/s%.

13. Ze pio evBOYpoapun opodd petaforiidpevn kivinon n e€iocwon kivnong yw v toyvTHTO
givon v =4+ 2At (S.1.) Avtd onpaiver 6Tt

o. N Kivnon &ivar evBVYpapUn OUOAG ETTOYLVOUEVT UE apylkn ToxdTnTo Vo = 4 m/S kot

emtéyvvon a = 2 m/s%.

B. n kivnon elvar gvBOYpaUUN OMOAG ETITOYLVOUEVT] ME OpyKn TayxdTnTo Vo = 4 m/s kot

emtéyvvon o = 4 m/s%.

Y. M Kivnon eivar vBoypapuun opodd emPpadvvopevn pe apykn toyvtnta Vo = 4 m/s kot
emtéyvvon o = 2 m/s%.
6. n kivnon eivor vBVYpapun opord emPpadvvopevn pe apylkn toyvtnte Vo = 4 mM/s kot

emtéyvvon o = 4 m/s%.

14. g pio evBOypopun opord petafaridpevn kivinion n e€iomwon kivnong yia v petatdmion
givar AX = 20At - 3AE (S.1.) Avtd onpaivet 6Tt

a. 1 kivnon eivar guBOypouun opoAd emitoyvLvopEvn pe opykn tayvtnto Vo = 20 m/s ko

enrtéyovon o = 3 m/s%.

B. n kivnon eivor €vBVYpapun opadd emttayuvOuEV) pE apyikn Toydtnta Vo = 20 m/s kot

enrtéyovon o = 6 m/s%.

Y. N kivnon &ivar €vBOYpopun opord emPpadvvopevn pe apykn taxdmmta Vo = 20 m/s ko
enrtéyovon o = 6 m/s%.

6. n kivnon eivar guOOYpauun opord emPBpadvvopevn pe apykn toxdmrTa Vo = 20 m/s kot

enrtéyovon o = 3 m/s%.

15. e pio evBOypapun opord petafoarropevn kivnon n e€icmon kivnong vy v ToydTTO
eivon v =5-0,5At (S.l.) Avto onpaivet 6t

a. N kivnon &ivar evBLYpapUn OUOAG ETITOYLVOUEV UE apylKn ToxdTNTo Vo = 5 m/s kat

emtéyvvon a = 0,5 m/s%.

B. n xivnon elvar gvBOYpapUn OUOAG ETITOYLVOUEVT UE apylkn ToxdTnTa Vo = 5 m/s kot
emtéyovon a = 1 m/s%.
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Aocknoelg oty gubvYpapun opaAd petafordopevn kivnon

Y. M Kivnon eivar evBvypapun opodd emPpadvvopevn pe apyikn taxdtnto Vo = 5 m/s kot
emtéyvvon a = 0,5 m/s%.

5 m/s kot

0. 1 xivnon etvar guBOYpappn OpoAd ETPPASLVOLEVN UE OPYIKY TOYVTNTO Vo
emtéyvvon a = 1 m/s%.

16. e pio evBOYpopuun opodd petafoiidpevn xivinon n e€lowon kivnong yw v toyvTHTO
givor v = 20 — 1,5At (S.1.). Emdé&te v ypagikn mopdotacTt Tov avamaplotd opfd avty v
eglomon.

17. Ze pio evB@Oypapun opord petafoarropevn kivnon n e€iomon kivnong vy v ToydTTo
givon v =5 +4At (S.1.). EmidéEre v ypagikn Topdotact mov avoraplotd opbd avti v e&icwon).

2eh. 5



Aocknoelg oty gubvYpapun opaAd petafordopevn kivnon

18. Ze pio evB0OYpapun oporkd petafarropevn kivnon n e&locwon Kivnong yo v LETATOTION
givar AX = 40At - 2At (S.1.) EmAéEte Ty ypagiki TapaoTact mov avomaplotd opbd auT TV

eglomon.

19. Ze pio evOOYpopun opord petofarlopevn kivnon n e€icmon kivinong yo Ty HETATOMION

eivar AX = 2,5At% (S.1.) EréEte v ypoeikn Tapdotacn mov avoaraplotd opfd avt v e&icwon.
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Aocknoelg oty gubvYpapun opaAd petafordopevn kivnon

Ackinoeis 1-9 Katavonon tis évvoras tyg emrdyvvens. Ymoloyicuol.

1. Topatnp® éva modNAATO TOV KAVEL Emttayvvopevn kivinorn. Tnv ypovikn otiypr 10:00:00
&xel tayvtnto. SM/S kar v ypovikny otiyury 10:00:04 €yer toydmmrTa 7m/s. Ymohoyiocte v
EMLTA(LVOT| TOV.

Ar. 0=0,5m/s?

2. 'Evag mpomovntng ypovouetpel abintés. Tnv ypovikny otiyun 4s o Idvvng €xel tayvnta
8m/s ko v ypovikn otryun 6S éxetl tayvnto. 8,5m/s. Yrohoyiote v enttdyvuven tov abAnTy.
An. 0=0,25m/s°

3. 'Evag pnyovikdc petpd v emPpddvvon evog avtokivitov. Tnv ypovikn otiypury 5S 10
avtokivnto €xet Tovtnta 54km/h kot v ypovikn otiyun 9s €xet toyvta 36 km/h. Yrmoloyiote
™V EMPPASLVGT TOL CVTOKIVITOV.

Az 0=-1,25 m/s®

Fu(m/s)

4. H mo dimha ypa@ikn mopdotact
elvar n taydtto oe oxéon pe TOvV POVO
HOG  LOTOGVKAETOG mov kavet EOM
kivnon. Yroloyiote v emtdyvvon| g.

Ar. a=2m/s?

t(sl

4

35 u(m/s)

5. Zmv  YpoQKn  mWOPACTACN OV
napatifeton  amewoviCetor n taxdTTA ©E
oxéon He 1OV YPOVO €VOG OWTOKLVIITOV 7OV
epevapel. Ynohoyiote v emPpddvven tov.
A 0=-2,5 m/s’

el 7



Aocknoelg oty gubvYpapun opaAd petafordopevn kivnon

afu(mis)
361 Mrhe

6. Zmv mo dimAa ypoek) TopdoToom

angwoviletar 1 ToayOTNTO GE GYECN WHE TOV

2.
o4
xpOvo amd €va KOKKIVO Kot Omd évo UTAE 28
24

avtokivnto. Ymoloyiote v emttdyvvon Kabe

Koxkkivo

OLTOKIVITOV.

t(sz

7. Ze pio evB0ypappun opord enttayvvopevn kivnon (EmdéEte T1c cmotég TpoTaoels)
o) H emdyvvon o Kot n TaxdTTO v siva OUOPPOTEC.
B) H emtdyvvon o Ko petafoin g tayvtrog AV givor avTippoTmeC.

. r - r r r
v) To pérpo g emrdryvvong o av&dvetal pe v mépodo Tov xpOvov.

0) H emtéyvvon pmopet va Exet apvntikn .

8. Ze pia evBdypapun opord emPpadvvopevn kivnon (EmiéEte 11¢ 6oTéC TPOTAGELS)
. — , - ,
o) H emtéyvvon o kot n toyotta v eivon avtipponec.
B) H emtdyvvon o Ko N HETAPOAN TNG TOYDTNTOG A7V giva OUOPPOTIEC.

. r —> 7 7 r
v) To pétpo g emtdyyvvong o avédveral pe tnv TaPodo Tov YPOVovL.

d) H emtdyvvon pmopet va €xel Oetikn .

9. Mia Porsche Cayman S emttaydvel omd 0-100 km og 5,1s eved pio unyovr Honda 125 RS
emruyydvel aut ™V petafoin ¢ toyvntag o€ 3,7S. YmoAoyiote TNV EmMTALVOTN TOV

OVTOKWVITOL Kot TNG ppyaviic oe km/h/s kat og m/s?.

Ar. 0p=19,6km/h/s=5,44m/s? , 0;=27 km/h/s=7,5m/s? ,

Acoknoeig 10-20: Eéioaoels kivneong. Zyediacn ypogik@v napoctdcemy.
2¢e 6J&s TIg mopaKdTe ackcels va Oswpnlei Xo=0 M eKTOS av avapipeTal 1apopeTIKd.

10.’Evog kpotoAioag mov Topapovevsl akivntog emitifetan og éva OMpapd tov kdvovrag E.O.E
kivnon. To OMpapa Bpioketon oe 25¢m amdctact and avtdv Kat 1o daykavel og 0,1S. Yrnoloyiote

TNV EMTAYLVGY| TOV.
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Ar. a=50m/s?

11. Tlet-oxt kavel vOOypopun opodd enttayvvopevn kiviion pe opykn toydtra 4m/s. Tnv
YPOVIKY ottyun 3 S n TaydTNTA Tov givat 19m/s.
o) YnoAoyiote Tnv B€om TOL €KEVN TNV XPOVIKY GTIYUT).
B) Zyedrbote og Pabuoroynuévoug AEoveg Tig Ypapikés Tapactioelg a-t, v-t, X-t and 0-3s.
An. x=345m

12. Avtokivnto kavel uBOypopun opard emPpadvuvopevn Kivinon pe apyikn tayxvtnto 20m/s.
Tnv xpovikn otryun 5 s 1 taydTntd Tov givan 10m/s.
a)YmoAoyiote tnv B€om TOL Ketv TNV XPOVIKN GTIYUN.
B) Zyedrbote og Pabuoroynuévoug AEOVES TIG YPaPIKéG Tapactdoelg a-t, v-t, X-t amd 0-5s.
Am. X=75m

13. Kwntd xdver gubbypappun opord emtoyvuvopevn kivinon yopic apytkny toyvtnto. Tnv
YPOVIKN oTiyun 6S £xel davdcel 72m.
o) YmoAoyiote TV To0TNTE TOL EKELVN TNV YPOVIKT CTLYUN.
B) Zyedrbote oe Pabuoroynuévoug AEOVES TIG YPapIkéG Tapactdoelg a-t, v-t, X-t and 0-6s.
Ar. v=24m/s

14. Kintd kavel evfdypapun opard emPpadvvopevn kivnon pe opyikn tayvtnto 30m/s. Tnv
YPOVIKN oTIyun 5S €xel dtavooel 125m. Yrmoloyiote
a) Vv emPpdovvon Tov.
B) v tavTNTA TOL EKEIVI TV XPOVIKY| GTUYUN.
v) Zyedrbote og Pabuoroynuévoug AEOVES TG YpapIkég Tapaotdoelg a-t, v-t, X-t and 0-30s.
Am. oc=2m/82, V=20m/s.

15."Eva avtokivnto Eekvd omd v npepio pe emtdyvvon 5m/s®. Me QLT TNV EMTAYLVON
Kével guBuypapun opodd emtayvvopevn xivnon yuw 10s. Koatoémv kiveltow yioo 55 kdvovtog
evOOYpopUn opaAn Kivnon kot apéocwmg HeTd epevipel pe emPpdovvon 2,5m/s® ko OKIVNTOTTOIEITOL.
a) Zyedrdote o€ Pabporoynuévoug AEoveg Tic Ypapikég mapaotdoelg a-t, v-t, X-t.

16. To towtdy sivor To mo ypryopo (o mave oy yn. To toitdy dtav Kuvnyd to Onpaud Tov
emruyyavetl tayvtnta 96km/h og ypovo 3s. Tnv taydINTo QLT PIopEl va TV Kpatnoest yio 1min.
Av vobécovpe 0TL TO aAoLPOEIdEG Kiveital evBOypappa Eekivavtag amd TV aKvnoior KIVOOUEVO
yro. Imin ko 3s, 0Tmg TEPLYpAYOLE TOPATAV®, VITOAOYIOTE
o) TNV EMTAYLVOT| TOV.

B) v amdoTaom OV £)XEL O1VOGEL OO TNV APy TNG ENIBECTG TOL.

el 9



v) Zyedrbote og Pabporoynuévoug AEoves Tig Ypapikég mapactioelg a-t, v-t, X-t and 0-63s.
Arn. 0=8,89m/s’, 1636m.

17. AYo xivntd A ko B €xovv otabepéc emitoybveels o Ti Omoieg IoYVEL 0A=2.03 KOL 1) OPYIKN
ToVg B€om Ko M apykn TovTTa givor undév. Metd amo ypdvo t
o) Xa= Xp B) Xa= Xg/2 Y) Xa= 2.Xg 0) Xa=4.Xp

18. Avo kivntd A kot B £xovv otabepéc emtoybveEl Yo TIG OTOIES IoYVEL 0A=2.03 KOL 1) OPYIKN
ToVG B€om Ko M apykn TovTnTa givor undév. Metd amo ypovo t

0) VA= VB B) va=ve/2 Y) va= 2.v8 d) va= 4.

19. Avo kivntd A kot B €xovv otabepéc emrayhvoelc o T 0moieg 1oybEL da=0p/2 KoL 1) apyLKn
ToVg Béom Ko M apykn TayvTNTe givon undév. To A kiveitan yuo xpdvo ta kot etdvel otnv 0éom Xa
LE TayDTNTO VA Kot TO B yia ypdvo tg kot gtdvel oty B€om Xp pe taydtrta v 6mov th=2tg . loydet
o) Xa= Xp B) Xa= 2.Xg Y) Xa= 4.Xg d) Xa= 8.Xg

€) VA= LB 0T) VA= 2.0p {) va=4.0p 1) va= 8.vp

20. Avo xvnta A ko B éxovv otabepéc emttaydvoelg yia Tig omoieg 1oy 0EL aa=20p KOL Y10, TIC
APYIKES TOVG TAXVTNTESG Voa KOL Vo LOYVEL Voa = 4vgp. H apyikn 0éon kot twv 600 elvar undév. To
A xvelton yio ypovo ta ko etével oty 0éom Xa pe toydTNTA LA KO TO B 1o ypovo tg Ko pTavel
otV Béomn Xp pe taydTa v OmoL t1ZA=2t5 . loybet
(X) Xa= XB B) Xa= 2.XB ’Y) Xa=4.Xg 6) Xa= 8.XB

Ackijoerg 21-24 : Avayvapicn ypoapikoy nopocTicemy.

21. Ta «xwvnté A, B C «davoouv X / /
evBOypopun opaAd emrtoyvvopevn kivinon. ~B ‘ y
Avtictoyiote TIg Mo SimAa  yYpaQikég / /
TOPOCTAGELS e TNV 6oTY e&lcmon BEonc. / /

X = t? / /
X = 4t

X = 8t + 4t
X =8t t(s)

XeA. 10



Aocknoelg oty gubvYpapun opaAd petafordopevn kivnon

22. Ta kvntd A, B xdvouv gvboypaupn XM /3
OLLOAG petafoiiopevn Kivnon.
Avtiotoyiote TG w0 dimlo  ypaQikég /
TOPOCTAGELS e TNV oot e€icwon Béong,.
A
X =8t %/ —
X = 4t+ 1 //
X = 8t — 0.5t
t(s)
23. Ta xovmtd A, B C kdvovv gvBOypapun | x(m) .
OHOAG emPpadvvopevn kivnon péxpic  6tov // B
unodeviotel M taxdtTe TOVG. Aviiotowyiote TIG
o OImMAQ YPOPIKEG TOPACTACELS LLE TNV GMOTN
e&lomon Béonc. = B
C
x = 8t—0,5t°
X =8t-t° )
x =8t-2t°
x = 2t°

24. Ao kvntd kdvovv guBOypapun OpoAd emttayvvopevn kivion pe Ty O emiTdyvvon.

AVTIGTOYIOTE TIC YPOPIKES TOPACTAGELS X-T LE TIG YPOUPIKES TOPACTAGELS V-T.

x(m) u(m/s)

NS

1
/
7

A\

© )
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Aocknoelg oty gubvYpapun opaAd petafordopevn kivnon

Aoxknoeis 25-30

Dovoika ueyédn mov TPOKVATOOY ATO THY EMECEPYACIO TOV YPAPIKOV

TOPOACTACEWV.
B o S S
u{m/s) H
60
r r , 3 55
25. Kwntd kdver evBoypapun kivnon |
50 i
KOl 1 YPOQIKN TOPACTOCT TOYVTINTOG- 45 Kivnré A Kivnré B
xpOvov &ivar 1 Mo dimha. Av ap m“© i
7 ’ 35
EMTAYLVOT) TOV A KO 0 1] EMTAYVVON TOL "
B oybet 25
o) 0A > Op B) ap =ap v) aa <op 20
B - 7 S S O S SR SUSR
10
5
0 ; 5 i(s)
0 10 20 3:50 40 50 §0 70 80
50 u(m/s)
26. Kivnto wéver euBOypappn xivion 4.
KOl M YPaQIKY TOPACTACT TOXOTNTOG- 4| -
xpovov eivar  mo Simha. Av as to pérpo Ll
NG EMTAYVVONG TOV A KOL 0B TO PETPO TNG 4|
emtéyyvvong Tov B 1oyvet 2
o) A > Op B) ap =ap v) aa <op 20
sl TSN
10 K?IVI‘]TO B
S8l NG T
0 | ! | ! .;s)
0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60
27. Kivntd kavet eufoypapun kivnon kot
N ypoewkn mopdotacn 0éong-ypdvou eivar n
mo Jimha. Av vy elvor M TOydTNTO TOL
KWVITOU TNV YPOVIKY] GTIyU| 2 S Ko Vg €lva M
ToYOTNTO TOV KIVNTOV TNV YPOVIKN oTlyun 6S 40 ./
1oy08L
o) V2 > Vg B) v2 =ve Y) V2 <vg
1(s)
7 8 9

Xer. 12



Aocknoelg oty gubvYpapun opaAd petafordopevn kivnon

28. Kivntd kavet eufoypapun kivnon kot
N YPoOIKN mapdotacn BEons-ypoévou ivar n
mo dimha. Av vy elvar M TOYOTNTA TOV
KWVNTOU TNV YPOVIKY] GTIYUN 2 S Ko Ve €lvar M
TOYOTNTO TOV KWVNTOV TNV YPOVIKT GTIYUn 6 S
oy0EL
Y) V2 < Vg

o) V2 > Vg B) v2 =g

29. Kivntd kdver evfoypapun kivinon kot m
YPAPIKN TapdoTact BEong-ypovov givar N mo
dimAa.

1) Xapoaktmpiote tig Kivnoelg omd 0-5's, 5-7 ',
7-9s.

w) Av vy givor | taydTNTO TOV KIVNTOO TNV
YPOVIKN OTIYUN 2 S KOl Vg Elval 1 TaydTNTO TOV
KIynTov TNV ¥povikn otiyun 9 S ioyvet

) V2 > Vg B) v2 =vg v) V2 < Vg

30. Kintd wdver guBOypapun kivnon
KOl 1 YPOQIK TOPAGTACT] TOOTNTOG-
xpOVOL glvan 1 o dimAa.

a) Xoapokmnpiote 10 €idoc whbe piog
kivnonc.
B) Xxeobote oe Pabuoroynuévoug AEoveg

TIC YPOPIKES TOAPACTAGELS O-t, X-t.

80 x(m)

70

60

t(s)

184

161
147
121
10t

N B O @

1"

12

t(sz
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Aocknoelg oty gubvYpapun opaAd petafordopevn kivnon

31. Kintd kaver ufoypapun kivnon kot
1N YPAPIKT TOPACTOCT TOXVTNTAS-XPOVOL £ival
N mo dimAa.

a) Xapaktnpiote 1o €idog kdbe piog kivnong.
B) Zyedudote oe Pabporoynuévoug aEoveg Tig
YPOPIKES TAPASTAGELS O-t, X-1.

v) [1oon eivor  petatodOmMo” 10V Ko OGO TO

dtonuo Tov €xel dtavvoet amd 0-13s kot amd
0-16s.

32. Kimtd  kdver  €vBOypouun  kivnon
YOPIg  opyK TOdINTO KoL 1 YPOQIKY|
ToPAoTOCT EMTAYLVONG-YPOVOL Elvonl M O
dimAa.

a) Xapaktnpiote 1o €idog kdbe piog kivnong.
B) Xxedidote o Pabporoynuévoug a&oveg Tig
YPOPIKES TAPASTACELS V-1, X-T.

33. Kwmtd  «kaver  euBdypouun  kivnon
YOPIg  opylK TOXdTNTO KoL 1 YPOQIKY|
TOPAcTOCT EMTAYLVONG-YPOVOL Elvol M O
dimAa.

a) Xapoakmnpiote to €idog kabe piog kivnong.
B) Zyedudote oe Pabuoroynuévovg dEoves Tig
YPOPIKES TOAPACTACELS V-1, X-L.

N

u(m/s

w
N

N
S

=
D

[ee]

t(s

[ee]

[N
D

N
S

a(m/s"2)

ul

~

w

N

[EEN

t(s)

Ta(m/s"2)

al

B w s

t(s)

u(m/s)
52
34. *Avo oavtokivntaa A xou B 48
. , Y
Kévovv evBOypapun OpLOAG 20
petofardopevn kivnon Kot n ypoeikn 3 A
TapdoTact TaydTTAc-XpOVOL Eivonr 32
) 28
o Otmha. o
4
a) I'payte 10 vo Ko t0 tH Yo KGO 20
, 16
Kwno. >
B) Ymoloyiote v emtdyvvon kdbe 8
, A
OLTOKLVTTOV. ¥ t(s
y) Iéte ta dvo avtokivno &yovv TNV A 2 5 9 10 1
e, 14



Ot Toyv T Kot TOGO améyEL TO £va 0md TO GALO TOTE;
d) I161e 10 avtokivnto B Ba givor ticw and to avtokivinto A 2 m;
Ar. a)Ave =2m/s, 1,=08, B:vo =0 m, t,=2S p)a,=4m/s* , ag=8m/s* ) t=4,5s, Ax=26,5m &) t=8s

Aockijoerg 35-37: AwooTacy Kal ypovog aKivyTomoincyg.

35."Evog tpumokdpudog ¥Tumd 10 pAUeoc tov og €va 0évtpo. Otav 10 pAREOg aKoLUTd TO
dévtpo &yxel Tayvra 7,49m/s kan otapotd oe 1,87mm. Ymobéote v emPpadvuven otabepn Kot
VTOAOYIoTE TNV.
Ar. a #1,5.10° m/ §*

36. MotooukAéta pe apywkn toxvmmta 30m/s  @pevaper kdvovtog gvbOypouun  opaAd
emPpadvvopevn kivion pe emPpadvven 6m/s?. Yroloyiote
o) OGO YPOVO YPEdleTAL Y10 VO GTAATNOEL
B) moom andotact ypeldleTal yio vo, aktvnTomotnOel.
Y) Zyeddote oe Podporoynuévovg a&oveg TIc YPAQIKEG mopactdosl a-f, v-f, X-t péypt va
OTOLLOTNOEL.

Am. thax =5S, Smax— 75M

37. Kintd @pevapel kavovtog evBoypouun opord emiPpodvvopevn kivnon pe emPpadvvon
5m/s?. Av otapotd og 22,5m vrohoyiote
o) TNV OPYIKT TOV TOYVTNTOL.
B) méc0 1pdvo ypeldleTor Yo Vo GTOUOTAOEL
v) Xxedwbote oe Pabuoroynuévovg dEoveg Tig Ypaeikég mapaoctdoelg o-t, v-f, X-t péypt va
OTOLLOTNOEL.

Am. vy=15m/s, tna =35,

Acoknjoerg 38-40: Yrnoloyiouos v otay gival yvweto to X.
38. Ayoviotikd ovtokiviTo KAveEL €VOVYPOUUN OHOAR EMLTOAYLVOUEVN KIvnom ME apyikn
togoTte. 10m/s kou eméyvven 6m/s. Otav Ppioketon otnv Béom 272m vroloyiote
o) TNV YPOVIKT CTLYUY].
o) TV ToOTNTA TOL EKELV TNV YPOVIKT] GTUYUN.
An. t=8s, v=58m/s.

39. Kivntd kaver guBhypouun Opold emTayLVOUEVT] KIiviion HE OpyIKn ToyvTtnta 5m/s kat
emTévLvon 4m/s®. Otav €xel olavvoetl 18m vroloyiote

o) TNV YPOVIKT CTLYUN].
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o) TV ToVTNTA TOL EKELVT TNV YPOVIKT] GTLYUN.
Ar. t=2s, v=13m/s.

40. Avtokivinito  pe  apywkn  toydtra  30m/s  epevaper  kavovtag evBOypauun  opoid
emPpadvvopevn kivion pe emPpadvven 2m/s?. Yroloyiote
o) OGO YPOVO YPEdLeTAL Y10 VO GTAUATNOEL
B) moom andotacn yperaletal yio va aktvntoron el
Y) TV XPOVIKN oTtyun o6tav £xet davdoel 125m.
d) Vv tahTNTA TOL OTAV EYEL dlavHoEL 125m.
Am. thax =7,55, Smax= 225 m, t=5s, »=20m/s.

Aockijoerg 41-43: Aokijoels ue ypovo avriopacng.

41. O AmootOAng kwveitaw oe pio. gubeion oty €Bvikn 066 pe tayvtnto 45m/s (152km/h).
Hoevikd avtihappavetor pmidko e tpoyaiog pe @opntd pavidp o€ andotacn 300mM amd avtov.
e 0,75 a@o? &ide to pumhoko apyilel va epevipel kdvovtag ev0Oypapupun opaid emPpadvvopevn
kivnon pe emPpadvvon o=>5 m/s?. O TPOYOVOLOG LETPE TNV ToOTNTO TOV ATOGTOAN 2,75 apod ToV
€10e 0 ATOGTOANG.

a) Moo taydnTO petpd o tpoyovouog (oe m/s kot o km/h);
B) ITéon amdotaon anéyel tote 0 ATOGTOANG OO TOV TPOYOVOLLO;
Ar. v=35m/s=126km/h, s=188,5m.

42."Evag 0dnyoc kweitor pe otabepn taydvtnto 12m/s (43,2km/h) otav aviihoufavetor e
andotacn 20m and avtdv Tov onpatoddtn va avapel mtoptokaii. Xe 0,7S apov €1de To mopTOKOAL
apyiler va ppevdpel kdvovtog gvBuypapun opord emPpadvvopevn kivinon pe emPpdovvon a=5
m/s®. To moptokoAi Stopkei 2.

o) ®a TpoAdfel 0 00MYOC VAL GTOUOTHGEL TPV AVAWYEL KOKKIVO;
B) Xe oo amdoTaon omd To Pavapt o GTANATGEL 0 00NYOG;
Azw. Oy1, $=2,8M ueta o povapt.

43. Av 0 odnydg ¢ mponyovuevng doknong petd to 0,7S emrtdyvve T0 ALTOKIVITO TOVL UE

entéyovon 3m/s?
a) Oa mpordPaive va mepAceL To pavapt;
B) Xe moon amdoTacon omd to eavapt Oa Ppicketor 0 0dNyOS OTaV avayEL TO KOKKLVO;

Arn. N, $=6,535 m uetd to pavip.

Acknjoeis 44-47 : AcKnoels GovavTIIGNS - TPOTOPEVGIS.

44, O Kepavvoc MaxKovilv kavovtag evBOypouun opoAn kivnon mepvd pumpootd omd pio

dapnuotiky yryavroapica pe tayvtnta 18m/s. Ilicwm and v yryavioapica, 45 apyotepa, EEKva o
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oepipong xotadiwkovtoag tov Kepavvo MakKoviv. O cepigng kével opord petafariopevn kivnon
pe emrdyvvon 10m/s?. L& n6c0 xpOvo 0 cepipng Ba ptdoet Ttov MakKoviv kot o méon andotoon
amd TNV yryavtoopico;

Ar. t =10s, x=180m.

45."Evag modnAdng mov Kwveiton pe eufuypapn opoAd emitoyuvOpevn Kivion He EmTAYLVO)
1m/s? TEPVA UTPOGTA OO Vo, TAPKIVYK pe ToyOtnTa 4m/s. Amd to mapkvyk 4s apydtepa Eekva
OVTOKIVITO IOV KAVEL EVOVYpopLUT OpaAG peTaBodlopevn Kivion pe emttéyvvon 8m/se.
o) Metd amd m6c0o pdvo to avtokivito o TpocmepdceL To TOONATO;
B) e moom andotacn ond 10 TapKIvYK Ba cuvavinbovv;
v) Iow Ba gtvon 1 ToryhTnTo TOL TOSMAGTOV KOl TOLG, TOV AVTOKIVITOV KT TNV TPOCTEPAOT);
0) Zyedldote 6e KOOV AEOVES TIC YPUPIKES TAPOUCTAGELS TAYVTNTOG — YPOVOL UEXPL TNV YPOVIKNI
OTLYUY] TNG TPOGTEPAUGNG,.
Am. t =8s, x=64m, v, =12m/s, vy =32m/s .

46. Evag Tovpkopdvog imnéag Tapkav (kivntd A) mov givar apytkd akivntog, Eekivd va Kiveiton
pe evBOypapun opaAd emttoyLVOUEVN KIvion LLE EMTAYVVON 0,4m/s>. Tnv 1010 xpovikn oTiypn €vog
KATAPPOUKTOG A0YX0Opog wmréag tov Bulavtivod otpatod (kivntd B) Eexwva va kiveiton evavtiov
tov Tovpropdvov pe gvBOYpapun opoAd emToyLVOUEVT Kiviion HE emTdyvvon 1,6m/s%. Ot 800
mneic Kivovvtot avtifeta. Av apyikd ot dvo otpatimteg anéyovv 400m vroAoyicte
o) Metd amd m6co ypdvo Ba cuumiakody ot 600 wneic;

B) e moom andotact and tov Tovpkopdvo Oa yiver n puéyn;

v) o Ba givan n taydtnTa Tov Bulavtivod kot mowa Tov Tovpropdvov Katd v 6OyKpovon;

0) Zyedudote o€ KOWOUG GEOVEC TIG YPOUPIKEG TOPOCTACEIS TOXVTNTOS — YPOVOL UHEXPL Vol
GLUTAAKOVV 01 0V0 TTElC.

Am. 1 =20s, x=80m, vy =8m/s, vz =32m/s .

47."Evog mpdoivo @optnyd mepva amd o d10d1 omd TNV Aovpida NAEKTPOVIKNIG TANPOUNS (e-
pass) pe toyvtnta Sm/s. MOAG mepvd to 510010 apyilel Vo ETLTOYVVETAL LE EMLTAYVVON 1m/s%. Tnv
YPOVIKN GTIYUN TTOL TEPVE TO TPAGIVO POPTNYO, Ao TNV dutAavi] Aovpida Eekva amd TV axvncio
£va KOKKIVO pOPTNYO LE EMTAYLVON 2m/s?,

o) Metd amd m6G0 Ypovo 10 KOKKIVO popTNnYo Ha TepAGEL TO TPAGIVO;

B) Xe oo amdoTaon omd To 010010 Ha Yivel | TpooTEpaon;

v) o Ba etvan  TayhTnTO TOV TPAGIVOL KOl TOLX TOV KOKKIVOL (pOPTNYOV KATA TNV TPOGTEPAOT);
d) Mo ypovikn| otryun 10 KéKKIvo poptnyod gival 28m unpootd and to mpdoivo gpoptnyod;

€) ZYeO100TE GE KOWOUG AEOVEG TIC YPAPIKES TAPAGTACELS TAXDTNTOG — XPOVOL UEYPL TNV GTIYUN TNG
TPOCGTEPAONG,.

Am. 1 =10s, x=100m, v; =15m/s, vx =20m/s, t=14s .
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Aocknoelg oty gubvYpapun opaAd petafordopevn kivnon

Acknoeis 48-50 : Kivyta mov Eyovv uijkog.

48. Mio unyovn tpaivov €xet pnkog 20m ko kiveiton pe toydtmro 20m/s. H pmyovy €xet
eloéllel O oe ymAn yépupa unkovg 200m dtav o punyovoonyos ovtiAapPavetor otnv péon g
YEQUPOAG 0L TPOVUOTIOUEVT] OAETOL 7oL Kiveitor pe toydtnra 2m/s. Tnv otiyun ovti o
unavodnyde apyiCel va emPpadiver pe otadepny emPpadovon 1,5m/s? kar n akemod apyilel va
enrtaydvel pe otadepy emtdyovon 0,5 m/s%.

a) [Towa ypovikn otiyun Oa eTdcel To Tpaivo TV aAemov;

B) Oa £xel mpoAdPel  aAemov va ExEL TAGEL GTNV AKPN TNG YEPLPOGS 1 Ba avaykaotel va Tnonéet,
(Ze moon amdoTacon amd TV apyiky 0&on g akemovs Ba cuvavtnBovv);

Y) Zxed180TE GE KOWOUG AEOVES TIC YPAPIKES TAPUGTAGELS TAYVTNTOG — YPOVOV.

Az, t =8s, x=32m.

49. O Aovkv Aovk BplokeTon HECH GE U0 ATHOUNYXOVY TTOV €xEl UKog 20mM Kot Kuvnyd Toug
NtéAtov mov Ppickovtor umpootd and avtov pésa o pia idta atpopnyavr. Otav n atpopunyavi
0V Aovkv Aovk €yl e16éADeL OAN o€ onpayyo punkovg 200m £xet tayvTnto 20m/s Kot emttdyvvon
1,4m/s. Tnv 010 otrypn| 10 miow pépog g atpounyavng twv NtdAtov PpickeTton 610 HEGO NG
onpoyyas. H atpopnyavn tov Ntaitov €yetl taydtra 14m/s kot emitdyvvon 1m/s°.

a) ITowa ypovikn otyun| Oa gtdoel o Aovkv Aovk tovg NtdAtov;

B) H ovvévinon Ba yiver péoa oty onpayya; (e mdéon ondotacn amd v opykn 0éon tov
Ntditov B cuvavinbovv);

v) Zxeddote o KOvoUG AEOVES TIC YPOUPIKES TAPAGTACELS TAXVTNTOS — YPOVOUL.

Ar. t=10s, x=190m.

50. TTapdAinAa o pio gvubeia g €BvikNg 000V Ppioketar 1 cdnpodpopkt ypouun. O T'dvvng
odnyel pe tayvtnto 20m/s ko otabepn emitdyvvon 5m/s® btav to EUTPOG LEPOG TOL CTOKIVITOV
tov evBuypappiletor pe 10 mow pEPoc pog apagootolyiag mov Kiveitar opdppoOmTO HE OVTOV.
Exelvn v oty n apa&ootoryio kwveitar pe taydvtnto 15m/s kot otabepn enttdyvvon 3m/s®. To
UNKOG TOL o TOKIVITOL Tov ['1dvvn gfvot 6mM kot g apagostoryiog 60m.

a) [Towa ypovuicn otryun 0 T'dvwvng Ba €xel mpoomepacel teleimg v apacootoryia; (to Tiow HEPOC
TOL QVTOKIVITOL ToV ['1dvvn va givort evBLYPAUUIGUEVO HE TO EUTPAOC LEPOG TOV TPAiVOD).

B) [Toon amdctact Oa Exet dStavdcel TOTE TO owToKivTOo TOL [IdVVN;

v) I1oom Ba etvan TOTE M TOELTNTA TG OPEEOTTOLYIOG KO TOGT TOV CLTOKIVI|TOV;

0) Zyedidote og KOOGS AEOVES TIC YPAPIKES TAPACTACELS TOXVTNTOS — YPOVOL.

Am. 1 =6s, x=210m, v, =50m/s, vt =33m/s,

Acokinoelg 51-55: Lvotnua eéieamcewv.
51. * Odnyog mepvad pumpootd amd Umloko NG tpoyaiog pe toydtta 10m/s kot auécmg petd
apyilel kon emTaydvel Kdvovtog evBuypapun opaid emtoyvvopevn kivnon. Av petd omd 250m £yet

tayvtnto 40m/s Bpeite
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o) TOV YPpOVO OV XPECTNKE Y1, Vo Stovooet Ta 250m.
B) v emtdyvvon tov
Am. t=10s, a=3m/s’

52. * MotocvkA£ta kdvetl ev0OYpappun opoid enttayvvopevn kivnon. Otav mtepva unpootd and
Eva avapt Eyel TayxdTNTO SM/S Kot ToPpaKAT® PTPooTd omd Eva TEPITTEPO EYEL TayvTNTO 35M/S. Av
10 TepinTePO améyeL amd To eavapt 300m vroAoyiote
) TOV YpOVO OV YPEGTNKE Y1 va dtavooet Ta 300m.

B) v emtdyvvon tov
Ar. t=15s, a=2m/s’

53. * 'Eva dAoyo kdvel evBoypouun opoAd emtayvvopevn kivinorn. To dAoyo mepvd pmpootd
amo Eva OEVIPO e TaYVTNTA Vo. To AAOYO 5S 0oV TEPUGE UTPOCSTE OO TO SEVTIPO EXEL DLOVOGEL
65m, xat 10s apob mépace prpootd amd 10 dEVIPO €xel dtavvoel 230m. Yroroyiote TNV apyIKn TOL
TayOTNTA TOV KO TNV EMTAYVVGT TOV.

Ar. vy =3m/s, a=3m/s?

54. * "Evag cupHOC Tov petpd emtoybveton 1 emPpadovetar pe a=1,6m/s>. H omdotacn dvo
otobuov A kot B elvar 1000m. O ocvpuog Eekwvd amd tov otabud A kol otopatd otov B.
Ymnoloyiote
o) TOV YpOVO OV XPEGTNKE Yo va petofet amd tov otadud A otov B.

B) v péytotn TodINTA TOVL.
Yréoerln.: Kavre v ypagixh mopdotaon v-t yio 0An v diadpous) vrobétoviag ot ty givor 0 ypovog mov EMTOYOVEL KAl
ty 0 ypovog mov emiPpoadiver.

Am. t=50s, v, =40m/s

55. * 'Evag cvuppog tov petpd Eekvd and tov otafud A ko otopotd otov otabud B. Apyikd
EMLTOVOVETOL UE 0=2m/s?, kaTomy Kweitot vy 190s pe v péytot taydTnTo Tov aTEKTNoE Kol GTO
TéN0g emPpadvveTorl Le a=2m/s®. H andotact Tov 0Vo otafumv A kot B etvon 4000m. Yrmoloyiote
o) ToV XpOVO oL YpeldoTnke yio va petafel and tov otabuo A otov B.

B) TV péytotn TodINTA TOL.
Yrooeiln: Kavre v ypopixn moapdorach v-t yia oAn v diodpoun vrobétovag ot ty eivar o ypovog mov emitoydver kai
t1 0 ypovog mwov emPpodiver.

Am. 1=210s, v, =20m/s
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